MAANDAG 1 ZONDAG 7 AUGUSTUS

TRAINING FEMININE BODYWORK,

MET: YVONNE WEEBER EN MARCIA SANDERS
Je lichaam is een bibiotheek van al je opgedane ervaringen. Alles ligt opgeslagen in je lijf. Je leert hoe je bij die wijsheid kan komen en kan laten spreken. In eerste instantie om zelf helemaal thuis te komen in je lieve lijf en bij je Zelf. Om vanuit die heelheid andere vrouwen te begeleiden om meer in te dalen in hun vrouwelijke lichaam, hun lichaam werkelijk te bewonen, het raad te plegen, zodat hun lichaam hen bij kan staan om het levenspad te kunnen dragen.
We werken met diverse technieken: Authentic Communication, polariteitsmassage, energie-release, energie leren afvloeien, energie leren bewegen door het lichaam, Focussen, het nieuwe opstellingenwerk, verbonden ademen en hoe je deze processen kan begeleiden. Vanuit de baarmoeder en yoni de rest van je chacra's activeren, cleansen en releasen. De balans herstellen tussen Body en Mind om je intuitie te versterken en de wijsheid van het lichaam te laten 'spreken'.
Verder kunnen we heerlijk wandelen in een nabij gelegen gebied.
Investering 645,00 euro voor overnachtingen, verblijf en de training. inclusief certificaat. We verblijven in Savita in het mooie Sauerland. Je hebt een eenpersoonkamer met eigen douche en toilet en balkon.
Marcia en Yvonne

Marcia Sanders is oprichtster van 'Art of loving' en organiseert onder andere workshops tantric yoga en tantric dance. Meer over Marcia en haar werk: www.artofloving.nl. Yvonne Weeber is astrologe, polariteitstherapeute en facilitator familieopstellingen. Ze heeft een praktijk voor persoonlijke coaching/therapie. Mee over Yvonne en haar werk: www.joyhappiness.nl.
Vervoer

Savita ligt in de gemeente Winterberg op drie uur rijden van Utrecht. We Bemiddelen bij het organiseren van carpoolen. Kun je passagiers meenemen of wil je met iemand meerijden, vul dat dan in op het formulier dat je na inschrijving krijgt toegestuurd.
Meenemen

Savita ligt middenin de bossen en over het terrein lopen verschillende wandelroutes. Houd je van wandelen, neem dat wandelschoenen mee. In de buurt zijn verschillende goede sauna s. Badjas en handdoeken kun je huren, maar ook zelf meenemen. Neem makkelijk zittende kleding mee. Handdoeken voor op de kamer zelf meenemen.
Aantal deelnemers

Het minimum aantal deelneemsters voor deze reis is zes. Indien op 18 juli dit aantal niet is bereikt dan gaat de reis niet door. Je ontvangt je betaling geheel retour.

Verdere info: www.thematravel.eu
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