Uitnodiging!!!     
                    voor een uniek bijzonder Savita weekend 

          van vrijdagavond 10 juni tot en met  zondag 12 juni
Voor alle mensen die mee willen doen met “De Grote Savita Aktie”

voor alle mensen die Savita een warm hart toedragen

en voor alle mensen die nieuwsgierig zijn naar  Savita. 

Tijdens dit weekend willen wij graag met zoveel mogelijk mensen de energie bundelen om het onmogelijke mogelijk te maken:

Om de maandlasten te kunnen blijven betalen is er een plan ontstaan om de afbetaling van het gebouw, 7 ton, samen met zoveel mogelijk mensen

te realiseren. Het gebouw wordt dan eigendom van Vereniging Savita. 

 Als 700 mensen 1000 euro zouden schenken (kan in termijnen met grote teruggave van de giften-belastingen), dan staat Savita op eigen benen!!
Het is duidelijk dat we dit alleeen maar met zoveel mogelijk mensen kunnen doen. Hoe meer zielen, hoe meer Licht. Het weekend van 8, 9 en 10 april is het startsein van de Aktie. Aangezien Savita dat weekend al helemaal vol is en er nog anderen zijn die mee willen bijdragen en de Aktie ondersteunen, hebben we in juni een vervolgweekend gepland. 

Iedereen herkent iets van zichzelf in Savita. Het zou natuurlijk heel fijn zijn als jij er ook bij bent. Het zou fantastisch zijn als deze krachten allemaal verbonden mogen worden om het onmogelijke mogelijk te maken. Met ritueel, klank, dans, spel, drum, stilte, traan en lach willen we dit weekend inhoud geven. 
Tegelijkertijd zal in dit weekend ook de net geboren  “Vereniging Savita” aandacht krijgen en uitleg gegeven worden hoe je lid kunt worden en wat de voordelen ervan zijn.

We vragen 25 euro pp voor dit weekend (eten, drinken, slapen).

Indien je met openbaar vervoer bent gekomen of als het om andere redenen makkelijker voor je is om maandagmorgen te vertrekken, is dat ook mogelijk. Wil je een inhoudelijke bijdrage voor het weekend leveren? Wil je komen? Geef je gauw op.
Schrijf een mailtje naar Centrum Savita, want vol is vol!                     
 Betreffende de voorgeschiedenis en het vervolg: scrol verder
Begin oktober 2015 ontvingen wij, als kerngroep van Savita,  onverwacht een brief van onze twee financiers. Zij betaalden, november 2013 grotendeels de aankoop van ons pand (3,5 ton) en de daarop volgende investeringskosten (weer 3,5 ton) die gemaakt moesten worden vanwege de brandweervoorschriften. 

Nu willen de financiers graag het liefst per 1 april hun geld terug of een duidelijke constructie waarop de afbetaling van deze 7 ton in vijf jaar geregeld zou kunnen worden. Eerst schrokken wij erg. Maar vervolgens ontstond er Een plan 
*Een plan dat alleen met elkaar en met z'n allen uitgevoerd kan worden. Zoals Savita zelf ook eigenlijk is: zonder jullie, zou er geen Savita zijn. Aangezien Savita bij uitstek een plek van iedereen en niemand is, een echte levensschool, zou het verdere voortbestaan gedragen kunnen worden door heel veel mensen, die het belangrijk vinden dat deze plek, ontstaan en vormgegeven vanuit het hart, juist in deze tijd kan blijven voortbestaan. Een levensschool, waar je de gelegenheid krijgt, als gast, medewerker, bewoner, cursist, voorbijganger, om een nieuw contact te maken met wie je in wezen bent. Mensen die een verbinding voelen met Savita kunnen mee helpen dragen om met elkaar een wonder te realiseren! 

Hoe gaat het financieel gezien in zijn werk? 
*Als 700 mensen 1000 euro schenken, staat Savita op eigen benen!!!

 Het zou fantastisch zijn als mede dank zij jou en ook jouw netwerk, het gebouw het eigendom van Vereniging Savita wordt. Daar staat wel wat tegenover natuurlijk, maar daarover in het weekend meer. Fantastisch als deze unieke kwetsbare pioniersplek gezamenlijk gedragen kan gaan worden door heel veel mensen. Het Savita-gebouw is niet voor niets zo groot! 

Eén van de specifieke eigen aardigheden van Savita is, dat de motor niet via het geld, maar via het hart draait. Het rare is dat het plan om geld lijkt te draaien: het geld hoort er wel bij, maar het hart blijft de motor in Savita die alles laat draaien. En dat is een belangrijk verschil. Hierdoor kunnen we ons richten op een diepere laag van waaruit iedere keer duidelijk wordt wat de volgende stap is.

 *Als jullie er wat voor voelen om financieel mee te doen, wat natuurlijk fantastisch zou zijn, (maar geen voorwaarde is om naar het weekend te komen) dan zou het het fijnste zijn als de 1000 euro in 1 keer gestort zou kunnen worden. 

 Maar we snappen natuurlijk wel dat niet iedereen zo ruim bij kas zit:
 *Als je 1000 euro wil schenken, maar je hebt bv een maandinkomen van rond de 1000 euro, kan je het via een vijfjaren contract in termijnen schenken, 

bv 1x per jaar 200 euro en dat 5 jaar lang.  Je krijgt dan per jaar 73 euro van de belasting terug.  Over 5 jaar is dat 5x73= 365 euro. Je schenkt dan wel aan Savita 1000 euro, maar zelf ben je 1000-365= 635 euro kwijt. Dit is fantastisch voor jou en ook voor Savita! Iets wat zonder jullie  nooit mogelijk geweest zou zijn. 

Je kunt b.v ook 5 jaar lang 300 euro doneren, of 17 euro per maand, als het bedrag wat je schenkt  maar het zelfde blijft.  

Je kunt zelf de teruggave berekenen: www. periodieke giften. nl

Tijdens de komende weekends zal er hierover duidelijke info komen.
*  We gaan er in ieder geval een bijzonder weekend van maken. 

                                                         Kom je ook?? Hopelijk tot ziens in juni!
