Uitnodiging!!!     
                    voor een uniek bijzonder Savita weekend 

          van vrijdagavond 10 juni tot en met  zondag 12 juni
Voor alle mensen die mee willen doen met “De Grote Savita Aktie”

voor alle mensen die Savita een warm hart toedragen

en voor alle mensen die nieuwsgierig zijn naar  Savita. 

Tijdens dit weekend willen wij graag met zoveel mogelijk mensen de energie bundelen om het onmogelijke mogelijk te maken:

Om de maandlasten te kunnen blijven betalen is er een plan ontstaan om de afbetaling van het gebouw, 7 ton, samen met zoveel mogelijk mensen

te realiseren. Het gebouw wordt dan eigendom van Vereniging Savita. 

 Als 700 mensen 1000 euro zouden schenken (kan in termijnen met grote teruggave van de giften-belastingen), dan staat Savita op eigen benen!!
Het is duidelijk dat we dit alleeen maar met zoveel mogelijk mensen kunnen doen. Hoe meer zielen, hoe meer Licht. Het weekend van 8, 9 en 10 april is het startsein van de Aktie. Aangezien Savita dat weekend al helemaal vol is en er nog anderen zijn die mee willen bijdragen en de Aktie ondersteunen, hebben we in juni een vervolgweekend gepland. 

Iedereen herkent iets van zichzelf in Savita. Het zou natuurlijk heel fijn zijn als jij er ook bij bent. Het zou fantastisch zijn als deze krachten allemaal verbonden mogen worden om het onmogelijke mogelijk te maken. Met ritueel, klank, dans, spel, drum, stilte, traan en lach willen we dit weekend inhoud geven. 
Tegelijkertijd zal in dit weekend ook de net geboren  “Vereniging Savita” aandacht krijgen en uitleg gegeven worden hoe je lid kunt worden en wat de voordelen ervan zijn.

We vragen 25 euro pp voor dit weekend (eten, drinken, slapen).

Indien je met openbaar vervoer bent gekomen of als het om andere redenen makkelijker voor je is om maandagmorgen te vertrekken, is dat ook mogelijk. Wil je een inhoudelijke bijdrage voor het weekend leveren? Wil je komen? Geef je gauw op.
Schrijf een mailtje naar Centrum Savita, want vol is vol!                     
