MAANDAG 8 TOT ZONDAG 14 AUGUSTUS

JIJ BENT DE BRON – GEWOON ZIJN
met: YVONNE WEEBER
We zijn zo gewend om hard te werken, in therapie te gaan, om oplossingen te vinden waardoor we eigenlijk vluchten uit het Hier en Nu. Het is klaar met toen en daar. Nu is dat best nog een punt van aandacht in deze duale wereld. Er hoeft niets opgelost te worden, alles is er al. We leren Zijn door het weten los te laten en ons over te geven aan te flow van het niet weten.
Zielsbestemming

We gaan een stapje verder om jouw leven vanuit jouw essentie, jouw unieke, authentieke Zijn vorm te geven. Om je bezieling te vinden je daarmee te verbinden om daarmee aan het werk te gaan. Je scheppingskracht in te zetten om het veld van eenheid te dienen. Je zonnetje te laten stralen. Innerlijke vrijheid en onvoorwaardelijk acceptatie van wat er is, in het Hier en Nu, non-dualiteit, overstijgen van het kleine Zelf. Daarin de liefde laten stromen die jij bent. Niet van buiten naar binnen maar van binnen naar buiten. We kijken wat je nog blokkeert om daar te Zijn en te blijven, door middel van het nieuwe opstellingenwerk. Bij het nieuwe opstellingenwerk, laat je het veld en de ziel vrij om dat te laten zien wat nodig is. Het gaat over vrij laten, in stilte en zonder woorden. Een magische manier van werken die nog dieper bij de waarheid komt.
Focussen

Daarnaast leer je ook te focussen. Al je levenservaringen liggen opgeslagen in je lieve lijf. Je zou kunnen zeggen dat je lichaam een bibliotheek van al je opgedane ervaringen. De wijsheid van je lichaam wijst je de weg. Voorbij de verhalen ervaar je de felt sense in je lijf waardoor eventuele blokkades liefdevol losgelaten kunnen worden of juist waardoor je een essentie gevoel (liefde, vrijheid) kan ervaren.
Verbonden ademen. 

Verbonden ademen is een heerlijke techniek waarbij je het leven door je heen laat stromen. Alles tintelt en stroomt.
Pad van Zelfrealisatie

Natuurlijk kijken we naar de horoscoop waar je Nu bent. We kijken naar de zwarte lichten in de horoscoop welke het pad van Zelfrealisatie, van Essentie naar het leven vanuit je Bron laat zien. Het mannelijke en vrouwelijke in evenwicht, in je kracht komen. Oude verhalen, beperkingen en overtuigingen loslaten door te omarmen wat is, en het steeds weer terug kunnen keren in het Hier en Nu daar ligt je bevrijding. We gaan we schilderen, dansen, zingen en mooie wandelingen maken naar het bronnengebied in de omgeving. Kortom een heerlijke week overvloedig genieten van dat wat is en laten gebeuren. Ga je met me mee?
Investering € 545,00 inclusief verblijf in eenpersoonskamer met eigen douche, toilet en balkonnetje. Exclusief reiskosten.  Maximaal 12 deelnemers, minimaal 6.

Verdere info: www.thematravel.eu
